



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台1月9日发布
今天晴到多云，偏北风2到3级，白天最高气温12℃，森林火险3级，明天晴到多云，明天早晨最低气温2℃。

第2727期 今日8版 2015年1月9日 星期五 农历甲午年十一月十九 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

楼建明在钦寸水库移民安置工作推进会上要求 适应新常态 实现新突破

新昌新闻网记者胡夏锋报道
昨日，县委书记楼建明主持召开钦寸水库移民安置工作推进会，强调移民安置工作将成新常态，必须主动适应、主动把握，奋发有为、不断闯关，实现工作新突破，推动钦寸水库早日建成。县委常委主任罗国安，县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥尹国樑等参加。

楼建明指出，必须以决战姿态抓工作。要冲刺攻坚，集中时间、集中精力，紧抓有利时机，全面决战决胜，争取实现重大突破。要振奋精神，肯定成绩、正视问题，增强信心、调整状态，坚决克服厌倦情绪、消极心态、松劲思想，推进工作落到实处。

楼建明强调，必须以务实态度抓落实。要抓遗留户扫尾，坚持思想工作、拆房倒逼、强拆启动等多管齐下，既要坚守底线，坚持政策不变，也要一户一策，实行各个突破；既要把握口径，澄清谣言和传闻，也要把握方法，主攻重点和弱点。要抓安置地建设，抓紧移民建房，严格建房质量、施工安全监管；加快公建配套，建成新农村建设的样板；优化生产用地调剂，制定积极、稳妥、可操作的方案；加速公寓房建设，按时保质完成建设任务。要抓有关配套工作，又好又快推进文物迁建，全面加快企业搬迁和动迁协议签订等。要抓社会稳定大局，妥善解决各类矛盾纠纷，坚决打击无理阻挠等违法犯罪行为，切实维护库区和谐稳定。

楼建明要求，必须以工作实绩论英雄。要落实责任，严格执行约谈问责、绩效考核等机制，实现制度管人、机制管事。要强化宣传，加大宣传声势，把精力集中到移民安置工作上。其他县领导也分别就加快推进钦寸水库移民安置工作提出要求。

楼建明要求，必须以工作实绩论英雄。要落实责任，严格执行约谈问责、绩效考核等机制，实现制度管人、机制管事。要强化宣传，加大宣传声势，把精力集中到移民安置工作上。其他县领导也分别就加快推进钦寸水库移民安置工作提出要求。

楼建明要求，必须以工作实绩论英雄。要落实责任，严格执行约谈问责、绩效考核等机制，实现制度管人、机制管事。要强化宣传，加大宣传声势，把精力集中到移民安置工作上。其他县领导也分别就加快推进钦寸水库移民安置工作提出要求。

楼建明要求，必须以工作实绩论英雄。要落实责任，严格执行约谈问责、绩效考核等机制，实现制度管人、机制管事。要强化宣传，加大宣传声势，把精力集中到移民安置工作上。其他县领导也分别就加快推进钦寸水库移民安置工作提出要求。

回眸 2014 暨“走转改”大型主题报道之八 危旧房改造实现市民“安居梦”

行迹新昌 精彩故事

新昌新闻网记者陈霞 通讯员裘哲伟报道“这次，我们村的两个危旧房改造对象都是低保户，徐学兴就是其中一户。”在梅渚镇官塘村村委主任俞兴华的指引下，记者叩开了徐学兴家的门。

这扇门连着新旧两间屋，形成一个走廊。走廊右侧是60年代建造的泥房，分上下两层，楼上是卧室，楼下是厨房。记者踩着嘎吱作响的木楼梯来到二楼卧室，看到地板已出现许多小孔，再走近一看，墙壁斑驳、屋顶也已透风。徐学兴说：“二楼风大，已经不住人，现在就堆放一些杂物。楼下的厨房还在使用，等新屋里设备购齐了，就到那里吃住了。”下楼经过走廊，大风将虚掩着的木门多次打开又关上。直到踏进面积约20平方米的新屋，记者才切实感受到暖意。“这里虽小，但我一个人住已足够。有卧室、卫生间，温暖又方便。”徐学兴对新屋非常满意。

据了解，64岁的徐学兴年轻时落下了痛风的毛病，且久治不愈，现在情况更加严重，有时甚至无法下楼。徐学兴说，有一次，因为腿实在

太疼，他迈不开步子，便一屁股坐在了台阶上，他只能凭借手劲，支撑着一个台阶一个台阶地“坐下来”。而现在的新房就省去了上下楼的不便。

徐学兴不能正常工作，也没有稳定收入。村两委干部综合多项因素，并经过实地调查，将他家纳入了危旧房改造计划。县建设局住房保障科工作人员说：“像徐学兴这样的独居情况，我们严格按照标准，分配一人8000元补助金，并会督促、落实这批资金到每一户手中。”据徐学兴介绍，建造新房总共花了约15000元。从申请、办理手续到审批成功，只用了不到三个月时间。去年9月，他开始造新房，因为建筑面积小，工期抓得紧，两个月就顺利完工。他坦言，如果没有危旧房改造计划，他或许这辈子都不能住进新房，这一切就像做梦一样。

链接：

住新房、过新年，这个冬天，徐学兴实现了他的“安居梦”。徐学兴只是在困难家庭危旧房改造中受益的代表。2014年以来，我县对16个乡镇(街道)的122个行政村共156户进行危旧房改造，涉及财政资金达150余万元，让更多人实现了他们的“安居梦”。

转变作风是核心

四论持之以恒抓作风建设

抓作风建设，核心在于改进作风、转变作风。各部门各单位要以更大的决心、更足的勇气，向深处改作风、向实处转作风，最大程度地释放作风建设的“红利”，以实际成效取信于民。

作风无小事，不可掉以轻心。惟有不断改进作风，密切党群干群关系，才能赢得人民群众的拥护和支持，推动改革发展向纵深挺进。党的群众路线教育实践活动中，“到群众中去、拜群众为师、向群众学习”已蔚然成风，我们要继续坚持“群众满意”标准，不断巩固扩大教育实践活动

成果。惟有如此，改进作风才能改到群众心坎上，转变作风才能转出发展新业绩。

改进作风、转变作风，关键要敢于做减法，严格执行中央“八项规定”、省委“26条办法”、县委“16条意见”等规定，聚焦“四风”，对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风坚决说不。要善于做加法，主动走进基层调研，摸准改革发展的难点；广泛向群众问需问计，把握群众的所思所盼，寓作风于破发展难题、解民生忧虑中，凝聚推动社会进步的正能量。

领导干部是作风建设的关键，必须发挥示范表率作用，带头改进作风、转变作风，按照作风建设有关要求，时时处处对照自己、检查自己、修正自己，要求别人做到的自己首先做到，要求别人不做的自己坚决不做，一级抓一级、一级带一级，使作风建设落到实处、取得实效。

深化改革只争朝夕，加快发展时不我待。党员干部要立说立行、迅速行动，改进作风从我做起、转变作风向我看齐，以作风促政风带民风，在凝聚民心深化改革，推进发展提速增效。

这里的村民期盼家园清洁



新昌新闻网记者综合报道
昨日，记者来到回山镇红联村前丁自然村探访卫生情况。还没进村子，就有过路村民询问：“你可以帮我们村拍几张照吗？我们村实在太脏！”

在村民带领下，记者看到村内有一口长满杂草的太平塘，能见水的几处角落飘满了橘子皮、烂菜叶、塑料袋等垃圾。村民说：“这个塘起初水很清，但30多年来没人管理，水塘就堆满了垃圾，还长出了草。”

不仅是太平塘，该村的操场上也存在不少垃圾堆，主要以建筑垃圾为主，混杂着酒坛、酒瓶、塑料袋等生活垃圾。村民说，以前垃圾只是偶尔堆放在操场上，而且定期有人

来清理，但自从少数人把废旧小瓦堆在这里后，因为太多、太重，就没人清理了。

记者注意到，大量建筑垃圾与生活废弃物堆放在操场上，颇成规模，一些垃圾已延伸进村道，甚至道路一侧也堆放了废旧小瓦，沿着道路有数十米长。村民们坦言，当前，单靠他们自己的力量已无法整治村里的环境卫生，希望有关部门帮他们圆一圆“清洁家园”梦。



砥砺前行十年，只为做好一款产品

“景加源”产品不愁没订单

新昌新闻网记者梁凌凌报道
“别看我的企业小，格力、美的等大企业却能主动把订单送上门来。”时隔数年，浙江景加源机械有限公司总经理张水华地位翻身，销售早已由被动转为主动。

十年前，“景加源”转型进入空调制冷配件行业，专做应用于家用空调、中央空调等产品的换热器，并引进了德国泰康技术。尽管起步晚，但张水华带领公司技术团队仅用一年多时间就攻克了换热器导管三层无缝焊接、表层长时间防锈等技术难关。

成功开发首只新产品后，张水华满怀信心去格力空调跑供销，但对方负责人的态度却很冷淡，甚至有些不屑。他在格力等了三天无果，

就给对方留了一件附了名片的样品打道回府了。“我和他们说，我的产品自然环境下能防锈25天，到时候如果觉得满意，可以再联系我。”

27天后，格力空调的负责人给张水华打来电话。“他一来电话，我就知道有戏。”张水华告诉记者，尽管没有大企业的好设备，但他们有技术、闯劲足，还肯吃苦，也有十足的底气。此后，美的、志高、奥克斯等大公司相继把订单送上了门。

订单增多后，张水华下定决心，只专注做好换热器这一款产品。“产品够专、够精、够新，我们才不会被行业淘汰。”张水华说，他斥资组建了研发团队，购买了实验设备，并以每年增长20%的速度提升研发经费，全力保证产

品不断推陈出新。

目前，“景加源”已有技术专利53项。更重要的是，这些专利大多已实现成果转化。从2004年至2014年十年间，他们已研发出套管式换热器、闪蒸器、经济器等换热器的系列衍生产品，其中经济器更是打破了丹麦丹佛斯公司近10年的国际技术垄断。因此，该公司的年销售额也保持了30%以上的增长率，迅速发展起来。

据介绍，去年“景加源”在23亩土地上共实现产值2.6亿，员工人均年薪达到了5万元左右。目前，该公司位于梅渚、占地80亩的新厂房正在加紧建设。新厂房投入使用后，公司将再次实现跨越。

悦澜山

不玩概念 实景呈现

原味西班牙景观实景即将盛情绽放

存1万送3万 火热进行中

100-130m² 稀缺御景花园洋房
压轴钜献 仅60席

0575 8608 9999 售楼中心·新昌县七星街道泰坦大道29号 全案代理：阳光机构 0571-89922319 信许字 20130024

本广告内容仅供参考，以政府部门最终审定文本及图则为准